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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CRECE CENTRAL DO MÊS DE MARÇO DE 2025 

Aos vinte e nove dias do mês de março do ano de 2025, os Conselheiros do CRECE Central e convidados 

reuniram-se às dez horas,  por meio da plataforma Teams, para realizar a 10ª Reunião Ordinária dos 

Conselheiros eleitos para o mandato de maio/2024 a abril/2025. Serão tratados os seguintes assuntos: 1) 

Informes da Executiva: a) Dados sobre climatização das escolas; b) Dados sobre rede de apoio à inclusão; c) 

Constituição dos CRECEs Regionais; d) Paralisações dos servidores; 2) Equipes de limpeza: a) Descaso da 

empresa e de SME com estas (es) trabalhadoras (es); b) Encaminhamentos; 3) Regimento dos Conselhos de 

Escola: a) Assembleias para eleição; b) Regras de funcionamento; 4) Informes dos CRECEs Regionais. O 

professor Edivaldo dá início a reunião passando os informes e começando pela discussão do item a) Dados 

sobre climatização das escolas, foi solicitado uma reunião com SME para discutir o desconforto térmico e o 

impacto causado ao processo de ensino-aprendizagem, enfatizando a necessidade de solicitar um plano de 

reforma e adequação do ambiente escolar às novas temperaturas climáticas. Como encaminhamento o CRECE 

Central irá elaborar um Boletim Informativo com os dados da enquete sobre climatização nas escolas, assim 

como cobrar de SME um plano com diálogo e consulta prévia às escolas. Em seguida o professor Edivaldo 

retoma a palavra para trazer a discussão sobre a enquete de Inclusao, o tema foi sugerido  para o seminário 

anual do CRECE Central, ficou estabelecido que o CRECE Central  fará um Boletim Informativo sobre sua 

posição quanto à inclusao nas escolas. Passando para o item da  pauta: Constituição dos CRECEs Regionais, o 

professor Edivaldo expõe o prazo para essa constituição que será até 10 de abril e que os novos conselheiros 

regionais serão convidados para a próxima reunião do CRECE Central que terá portanto, um caráter informativo. 

O conselheiro João relata sobre os problemas com as empresas de limpeza: falta de produtos, falta de 

funcionários, péssima qualidade dos serviços, péssimo tratamento dado aos funcionários, atraso no pagamento, 

houve paralisações de funcionários em algumas regiões como no caso da DRE Butantã devido a falta de 

pagamento dos benefícios. O CRECE se posiciona em apoio à essas trabalhadoras e trabalhadores terceirizados 

que garantem dia a dia o funcionamento das escolas. O CRECE Central tirou como encaminhamento fazer um 

levantamento dos contratos de SME com as empresas terceirizadas de limpeza e alimentação  e a partir desses 

dados elaborar um material informativo para divulgação nas unidades escolares e nas redes sociais. Em relação 

ao item da pauta: Regimento dos Conselhos de Escola, após a discussão ficou estabelecido a elaboração de um 

Regimento  de Conselho de Escola especifico para educação infantil que será encaminhado para as CEIs e 

Emeis. Por fim  passando para os informes regionais, o professor Andre Luis da DRE Freguesia do O relata  que 

houve redução  dos estagiários e insuficiência do número de AVEs, gerando conflitos nas unidades por falta de 

apoio à inclusão de fato. Não havendo nada mais a tratar, a senhor Edivaldo agradeceu a presença de todos e 

encerrou a reunião e eu, Adriana Gorijo Ortega, lavrei a presente Ata que segue. São Paulo, 29 de março de 

2025. 
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